

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Виходить у Львові щодня (крім кеділь і гр. кат. свят) о 5-ій годині по полудні.

Редакція і Адміністрація: уряд Чарнецького ч. 8.

Письма приймають ся лиш франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жаданє і за вложенем оплати поштової.

Рекламації незапечатані вільні від оплати поштової.

Передплата у Львові в бюрі днівників Люд. Пльона і в ц. к. Староствах на провінції: на цілий рік зр. 2.40 на пів року зр. 1.20 на чверть року „ — 60 місячно . . . „ — 20 Поодинокє число 1 гр.

З поштовою пересилкою:

на пільний рік зр. 5.40 на пів року зр. 2.70 на чверть року зр. 1.35 місячно . . . „ — 45 Поодинокє число 3 гр.

Ще про еміграцію до Бразилії.

Комітет товариства св. Рафаїла, котрий займає ся справою еміграції наших селян до Бразилії і недавно тому вислав свого делегата до Удіни і Генови, щоби той розвідав ся там, як стоїть діло еміграції до Бразилії, і які вигляди можуть там бути для наших селян, подає тепер таку вість:

„Агент Подарі Сільвіо в Удіні, котрого діяльність розтягає ся на цілу Австро-Угорщину, доніс комітетови, що правительство бразилійське не хоче компаніям корабельним, що довозять емігрантів на рахунок правительства, платити за привіз виходців з Галичини, позаяк ті „ставлять в Бразилії занадто великі вимоги“.

„Лист той заслуговує на віру, бо агент той через те заряджене бразилійського правительства поносить велику шкоду в своїх інтересах, що впрочім сам признає“.

„В виду того зарядженя замість 50 зр. треба мази 140 ар., щоби дістати ся до Бразилії. Певно 90 проц. хотячих емігрувати, не мають такої суми, але й ті, що єї мають, повинні покинути намір подорожи до Бразилії, позаяк треба припускати, що правительство бразилійське для того не хоче їх спроваджувати на свій кошт до Бразилії, позаяк плянтатори не хотять їх брати до роботи“.

„Нині ширить ся еміграція з многих країв європейських, то-ж Бразиліяни мають в чім вибрати, і мабуть неохотно беруть наших людей, котрі бажали би осісти на рілі, а не в смак їм тяжка робота на плянтаціях“.

„Тепер же устала кольонізація рільна в

Бразилії, позаяк в Парані і інших удільних державах рільничих, т. є. полудневих (де підсонє лагідне) настала революція і стан облоги. Для того, хто не хоче наражати свого життя а бодай цілого майна, повинен рішучо здержати ся з еміграцією“.

„Доки потреває той стан облоги, не знаємо, може бути, що в зимі скінчить ся, а відтак і заведуть мабуть кольонізацію рільну на ново, а тогди і „Галичан“ не буде причини не приймати“.

„Впрочім против нинішньої еміграції промавляє також і то, що в північних удільних державах (близше рівника), до котрих довозять тепер емігрантів, найважнішою галузею господарства суть плянтації кави, бавовни, тростини цукрової і т. п. В переважнім числі плянтацій єсть великий визиск, майже невідлячна зависимість від власителя і его урядників, праця єсть дуже тяжка та підсонє горяче, а з тим вихнуть ся всілякі недуги — то все єсть жорлово безустанних нещастя для виходців, особливо же умирають малі діти у великим числі. Деякотрі з тих удільних держав (як Ріо Жанейро, Мінас Герас і Еспіріту Санто) єсть просто невиносимі“.

„Комітет упросив кількєсот осіб, замешкалих в краю, щоби зволили прийняти обовязки делегатів, котрі би зносили ся безпосередно з людністю бажачою емігрувати. Тепер же просимо, щоби зволили прийняти до відомости повисні подрібности і в їх дусі ділати, ваким уложимо і розішлемо для них обширнійші вказівки“.

„Комітет заявляє готовість уділати потрібних вияснєнь також і другим особам, котрі би хотіли заопікувати ся людністю, що вибирає ся до Бразилії. Наміряючі емігрувати не-

хай не тратять грошей на подорож до Львова по вияснєня, але нехай удають ся до наших делегатів, замешкалих в їх околиці, а впрочім нехай просять інші світли особи, щоби написали до комітету в їх імені“.

Комітет Товариства св. Рафаїла вислав запитанє до консула бразилійського в Генові, чи правительство бразилійське видало дійсно заказ бесплатного перевозу „Галичан“ і які єсть того причини.

Перед тижнем одержав комітет завіренє від того консула, що родини рільників можуть користати з бесплатного перевозу.

Після послідних відомостей положєнє всім змінило ся; нині так річі стоять, що хто не має грошей до оплатєня подорожи кораблем, по просту до Бразилії не дістане ся. Кого на то стати, той міг би пускати ся в подорож на льос щастя; повинен однакже бути на то приготовлений, що его приймуть там як найгірше і не може сподівати ся ніякого улєкшенєня, ніякої помочи від бразилійського правительства.

Перегляд політичний.

Конференцію спільних міністрів в справі ради над спільним бюджетом скликано до Відня на день 17 с. м.

Вчера прийшло у Відни межі робітниками, що роблять гувники, а поліцією до великої бійки. Страйкуючі робітники хотіли силою змусити своїх товаришів, що були при роботі, щоби они єї покинули. Поліція хотіла тому пе-

РОЗВИШАКИ НА РІЦІ МІСІСІПІ.

Новість з життя американських полішуків.

Фридриха Герстекера.

(Дальше.)

Біль був широкоплечий, сильний хлописко, з кулаками як довбні і длятого не важив би ся хто небудь з веслярів его заціпати, тим більше, що він їм правду сказав. Але Еджворт, котрий побачив, що они плывуть тим самим місцем, що й лоди попереду, відозвав ся на-конець:

— Ну, то дайте спокій... мені видить ся, що ми й так вже досить далеко взяли ся другим боком... easy boys... easy!)... бо ще осядемо онтам на пісковій лаві по тамтїм боці, кстра записана ось тут в приписах плавби по ріці.

— Не бійте ся — забурмотів Біль — вода вже значно зміла лаву, а до того ми вже й минули тоту довгу... онтам она, звідки єсть густійша мрака. Робіть ще якийсь час веслами, аж доки вам не скажу, що не треба... відтак стане вам легше.

— А як ще далеко аж до тої лави, ко-

1) Читає ся: „ізі бойс, ізі“ — значить: „злегка хлопці, злегка“.

тра тут назначена? — спитав Еджворт і показав на книжку, котру держав в руці.

— Ще досить далеко — вмшав ся тут Блякфут до бесіди — але впрочім, як справедливо каже керманіч, коли будемо ще якийсь час держати ся по тім боці, то не побачимо єї. Але тота дідьча мрака сує ся таки чим раз ліпше. Ще лиш того треба, щоби убрати правдіву місісіпєску шапку і затагнути єї собі на очи та уши, а тогди можемо виставити плавки, як той слимак роги, і не будемо знати, чи беремо ся на право чи на ліво.

— Ну, ще так небезпечно не виглядає — сказав на то Еджворт — ще можна видіти до половини ріки та розпізнати дерева на березі по обох боках!... То лиш зовсім тоненька тїнь, котру добрий, вечірний вітер розжене.

— Та коби розігнав — відповів той ніби то купець і пішов поволє до керми, при котрій стояв тепер Біль байдужно, заложивши руки в кишені та опершись плечима і як би задуманий споглядав в долину.

— Треба так і зробити, як каже капітан, — відозвав ся один з веслярів, що вертаючи назад тягнув за собою конець плавки, а відтак попер в долину і зовсім витягнув єї з води та вложив на покладі — в тій же хвили пішли й другі за его приміром.

— Гей, а то що? — крикнув керманіч — чи я вам казав переставати? Боб... Джоззон... беріть ся до весла, мусимо ще дальше плисти під тамтой бік.

— Капітан каже, що буде вже досить — відповів зухвало перший з них, гоziер високого росту з широкими плечима і жилистими руками — коли ему буде яка недогода, то він скаже!

— А хроба би тебе взяла, ти псе! — крикнув Біль як скажений, та лишив керму і побіг до спокійно стоячого лодкаря.

— Ану-ко, сер? — сказав той усміхаючись і станув як до боксованя та підоймив оба кулаки рівно з плечима — спробуйте... най вам здає ся, що ви у себе дома... Ану-ко, беріть ся, але глядіть, чи позбираєте відтак свої кости.

— Стійте люди! — відозвав ся Блякфут і станув помежи них — стійте... чей же на тім самім судні не будете жити в негоді... товариші корабельні а хотять ся бити... встидайтесь!... ідіть до весел та беріть ся до своєї роботи... вже недалеко, а тої трохи роботи незадовго вже позбудетесь.

— Аби я не жив, коли хоч возьму до рук весло — відверкував гоziер зухвало — хіба що капітан Еджворт прикаже. — Тогди нехай і так буде, хоч би мені прийшло ся аж до самої Вікторії веслом робити — а як ні, то й кроком не поступлю ся на поклад. Грім би его тріс, той хлописко вже мені досить надоїв... чому він тогди не важив ся і рота розз'явити, коли Том Барнвель був на судні, котрий умів держати его в руках? — Він гадає, що буде нам по головах ходити?... За пізно

розвивають ся поступенно через кілька місяців і для того можна збирати з нього пупінки мало що не через пів року. Зірвані пупінки капарові наливає ся міцним оцтом на кілька днів, відтак той оцет зливає ся, а наливає ся свіжий, наконець повтаряє ся то само ще раз і капарі готові; їх пакує ся в барилки або лішшу сорту в скляні слі і так поступають они в торговлю. Інший спосіб прилагоджуваня капарів єсть той, що їх насипує ся солию. Солені капарі держать ся ліше, але оцтові єсть смачнійші.

Капарі єсть темно-оливко-зеленої або сіро-зеленої барви, а смак мають острій випно-гіркавий; повинні бути твердаві, круглі, не роздушені і без хвостиків. Коли они чорві і м'які, то знак, що старі. Капарі приходять до нас з полудневої Франції, головнo з Ніцци і Ліону, але також з Італії і Греції. Найліпші капарі — французскі, а найліпша сорта то „нонарель“ (Nonpareilles), дрібонькі, приходять з Ніцци або й Генуви; — найгірша сорта — звичайні або прості капарі (Communes) приходять з Ліону, але також і з полудневої Італії, де їх називають „капероні“.

Капарів уживають головнo за приправу до всьлякого рода мясних страв, на сос, до салати, риби, до молодих огірочків (корішонів) і т. д. Наш нарід їх не уживає. До пупінок капарових домішують часто і овочі капарові або пупінки з рослини звісної у нас загально під назвою настурції, котру задля її красного, помаранчевого цвіту садять по огородах. Пупінок настурції, званої також жерявкою, уживають навіть самих замість капарів, бо они мають також острій, щипаючий смак і для того єсть добрим сурогатом капарів. Пупінки жерявки легко відрізнити від капарів по тім, що они мають острогу, котра ошієла, коли цвіт розцвіте ся, єсть досить довга.

Бадиян або звіздочний ганиж — єсть то овоч вічно зеленого дерева, що росте в Хіні і Япані. Овоч той виглядає як звізда, а коли він доспіє і его горішні береги отворять ся, то з него виглядають гладонькі, ясні зеренця. Бадиян має в собі линучий олієць, котрий надає ему сильного запаху, дуже подібного до ганижу. Его уживають подібно як і ганижу до тіст та фабрикації лікерів. В торговлі бадиян взагалі мало відходить, а у нас таки дуже мало его уживають.

Ганиж єсть то насінє рослини з того самого рода, що кмін, кріп і копер. Зерно ганижу

єсть подовгасто-круглаве з 5 тоненькими рівними реберцями. Смак анижу єсть приятний, солодкавий, щипаючий а запах, походячий від містячого ся в нім линучого оліїцю сильній. Розрізняємо ганиж французскій, німецький і російскій. Найліпші сорти ганижу приходять з Мальти і Іспанії, єсть більше жовтавої барви і мають сильний запах; російскій ганиж єсть малий, чорнявий. Давнійше управляно і у нас ганиж на великі розміри, особливо на Поділю, але тепер єють его лиш дуже мало. Ганиж має в собі головнo рід живиці, цукор і линучий олієць, котрий, коли свіжий, має ту прикмету, що вже при 10 степенях тепла твердне, а стає пливний аж при 17 степ. тепла. Торговля ганижом на великі розміри належить властиво до торговлі збіжевої, але в малій скількості продають его й корінні торговці. Ганижу уживають головнo до тіст, вару з него за домішку до молока для малих дітей а оліїцю кауляма на цукор від здутя. На більші розміри уживає ся ганижу до горівки і фабрикації лікерів та вироблюваня ганижового оліїцю. В подрібній торговлі фальшують ганиж часто в той спосіб, що домішують до него зерно, з котрого видобуто вже олієць. Таке зерно можна легко по тім пізнати, що оно чорне, а коли его роздусити, то в нім ані сліду оліїцю. Старий, сточений ганиж пізнати по тім, що коли его висипати на папір і подути, то сточене зерно за найлекшим подувом зараз розлетить ся. Найліпший олієць ганижовий єсть іспанскій, а відтак французскій і з полудневої Росії.

Кмін єсть то так загально звістний продукт, що его не треба і описувати, а ужиток его єсть так значний, що дивуватись треба, для чого его у нас так дуже мало управляють, ба майже обмежають ся лиш на дико ростучий. За границею, особливо в Німеччині і Франції засівають кмием цілі лани а торговлі ним належить там властиво до торговлі збіжевої. Ужиток кмину єсть загально звістний. Его уживають на домішку до хліба і до всьляких начинок а також варять з него дуже добру і здорову зупу. В новітших часах стали вирабляти з него т. зв. „екстракти“ кмиевої зупи — єсть то просто запяжка з кмием, дуже часто старим; з домішкою дрібки якоїсь поганої товщи і багато соли. На такі „екстракти“ не треба лакомити ся задля їх низької ціни а дуже захвалюваної доброти і вигоди з ними, бо они шкідливі здоровлю і обчислені лиш на визиск. Олієць єсть ясно жовтий,

комі з собою. А она рада була з того, що серед сих диких людей бодай пєс до неї зближив ся; від того було їй аж якось безпечнійше і відрадійше.

Наконець приступив і Еджворт до неї, сів собі на побіч стоячу скриню і відозвав ся до неї щиро:

— Не бійтесь, пані... лодкарі то нарід простий і завзятий, а особливо декотрі з наших. Ваша подорож незадовго скінчить ся... Коби лиш тота мрака не стала густійша, то я маю надію, що ще цілим вечером станемо у Вікторії. Коли стемніє ся, то кажу вам тут зробити мале шатро і будете могли спокійно собі спати, доки аж не станемо на місци та не привяжемо судна.

— А ви, пане, знакомі у Вікторії? — спитала тепер Мрс. Евверетова та споглянула своїми великими, запаланими очима на старого.

— Ні, пані — відповів старик і поглядив свого пса по голові, котрий тепер підіймив ся — я не був ніколи у Вікторії, але чував нераз про се місто.

— То ви зовсім чужі в сих сторонах? — спитала жєнщина зажурена — і ви не знаючи ріки та небезпечности на ній, не боїте ся, що серед сеї мраки виїдете де на яку піскову лаву або на яку трясавицю?

— Не така велика небезпечність, як то вам здає ся — відповів Еджворт. — Маємо доброго керманича, що знає ріку дуже докладно, та й не довго вже треба буде їхати. Той чоловік, що купив у мене мій набір, єсть також з нами, і він знає ріку також дуже добре, отже я думаю таки на правду, що нема чого так дуже боїти ся.

(Дальше буде).

коли свіжий, то рідкий, але коли стоїть довше і єсть виставлений на діланє воздуха, то дуже гусне; его уживають проти вітрів, але поверховно, до розмашуваня живота, головнo дітем. В тій самій цілі уживає ся і вару з кмину, але внутрішно.

Колєндра. Єсть то кругле насінє рослини, що належить до того самого рода, що й ганиж та кмін. Назва рослини пішла з перекрученої латинської назви „коріандрум“, а то знов з грецької „коріаннон“, котра значить то саме, що „блощичний ганиж“ — ніби для того, що сирє зерно колєндри заносить блощичами. Доспіле зерно колєндри має острій, але приятний запах і смак; єї уживає ся головнo за корінну приправу до вудження (шинок) і до мясних страв, роблєних, як то каже ся, на дико.

Чорнушка, колєсь у нас так дуже улюблена корінна приправа до хліба, виїшла нині майже зовсім з уживаня і ще лиш декотрі пекарі уживають єї до пєсипуваня нею булок зверху. Єсть то чорне насінє зілля, званоє чорнушкою, котре росте дико по полях, але котре також декуди єють ще й в огородах. Чорнушка належить до того самого рода, що той, лабуштан, римщина і остріжка польова або сокирки. В торговлі по'являє ся она дуже мало.

ТЕЛЕГРАФИ.

Відень 9 цвітня. Тутешні газети доносять, що Найдост. Архієп. Кароль Стефан, котрий дмя 13 мая обійме команду крайсерової дивізії зложеної з кораблів „Марія Тереса“, „Елисавета“ і „Франц Йосиф“, поїде з тими кораблями на отворене північно-всхідного каналу.

Відень 9 цвітня. Віденська газета урядова оголосила закон з 5 цвітня с. р. о запомагах фондів державних для потерпівших від нещастя елементарних.

Берлін 9 цвітня. Потверждає ся вість, що Є. Вел. Цісар Франц Йосиф приїде до Штетина на осінні маневри німецькі. Коли Монарх приїде і як довго там перебуде, поки що ще не звістно.

Фридрихсруге 9 цвітня. Кн. Бісмарк привинав депутацию учителів пруских висших шкіл і сказав до неї, що як би не то, що учителі виховували молодіж в дусі народнім, то не можна би було нічого осягнути. Учителі плекали також любов правди, головну окрасу німецького народу, підчас коли французске шкільництво ширило, як він то свого часу переконав ся із зошитів учеників у Верзалю, підбурюючи неправду і гордість та зарозуміість.

— „Правда“, вістник політики, науки і письменства, виходить тепер два рази на місяць, 15-ого і 30-ого, складає ся з півпята аркуша друку на місяць, а мимо того коштує на рік тільки 4 зр. Адміністрация „Правди“ находить ся у Львові, при улиці Академічній ч. 8.

Надіслане.

Готель Вікторія (J. Voise)

Львів, улица Гетманська побіч пл. Маріяцької найдогіднійше спокійне центральне положєнє
Комнати з постєлю від 80 кр. 13

Глядає посади Теодор Казнох, півець а добрим голосом і красними свідочтвами. Мешкає в Гійчи, почта в місци.

За редакційю відповідає Адам Краховецький

— То вже річ малої ваги... як раз може на дві милі понизше вербового острова єсть навесене дерево, котре чай знаєш. Коли не будемо могли его добачити, то будемо чути его шум на пів години далеко, а звідтам можна обмінити число шістдесят один, або нашу штучно зроблену греблю, лиш тогди, коли заєдно веслує ся. — В нових приписах плави єсть она вже навіть подана яко лише що недавно повставша піскова лава.

— Ну, добре... отже зараз, скоро лиш змеркне ся, приїдемо до острова; тим ліпше, тогди зараз скінчить ся історія і будемо могли добре виспати ся. Але слухай Білю, чи той дурак, що поплив наперед нас, не наробить нам якого клопоту? Коли він не знайде судна, то наробить крику.

— На то єсть вже рада — відповів Біль сьміючись — я вже й на то знайшов спосіб... Але тепер мовчім, бо здає ся, що старий нас підглядає... Піди там наперед та послухай, що він там так дуже балакає з тою бабою... пізнійше поговоримо ліпше о наших плянах, хоч то правда, що послїднє хвиля завжди рішає.

Сказавши то, він відвернув ся і взяв ся до керми та направив передом судна трохи більше против води.

А посеред галєра, трохи близше до переду, стояли річи молоді жєнки і она сиділа на однім з куврив та мабуть роздумувала все ще зі страхом о послїдній спєні на березі; другі єї річи лежали докола неї, оттак, як їх позносили веслярі на поклад. Від часу послїдньої суперечки лодкарів, котра була звернула увагу всьх на себе, мало хто па ню зважав. Лиш Бурик, вірний Еджвортів пєсико, поклав ся був посеред пакунків кєло Мрс. Евверетової і то так, що спер ся головою на єї ноги, як коли б они обов були вже від давна добрі зна-

КОНТОРА ВИМІНИ

ц. к. упр. гал. акц.

БАНКУ ГІПОТЕЧНОГО

купує і продає

Всякі ефекти і монети

по курсі денним найдокладнійшим, не числячи жадної провізії

Яко добру і певну льокацію поручає:

4 ¹ / ₂ % листи гіпотечні	4 ⁰ / ₁₀ позичку пропінацийну галицьку
5 ⁰ / ₁₀ листи гіпотечні преміовані	5 ⁰ / ₁₀ " " буковиньську
5 ⁰ / ₁₀ листи гіпотечні без премії	4 ¹ / ₂ % позичку угорської желізної до-
4 ¹ / ₂ % листи Тов. кредитового земс.	роги державної
4 ¹ / ₃ % листи Банку краевого	4 ¹ / ₂ % позичку пропінацийну угор-
4 ¹ / ₂ % позичку краєву галицьку	ску

4⁰/₁₀ угорські Облигації індемнізаційні,

котрі то папери контора виміни Банку гіпотечного всегда купує і продає по цінах найкористнійших.

Увага: Контора виміни Банку гіпотечного приймає від Вп. купуючих всякі вильосовані, а вже платні місцеві папери цінні, як також купони за готівку, без всілякої провізії, а противно замісцев лишень за відтрусенем коштів.

До ефектів, у котрих вичерпали ся купони, доставляє нових аркушів купонних, за зворотом коштів, котрі сам поносить. 6

Бюро оголошень і дневників

приймає

ОГОЛОШЕННЯ

до всіх дневників

по цінах оригінальних.

До

Народної Часописи, Газети Львівської і „Przeгляд-y“

Інсерати

(„оповіщення приватні“) як для „Народної Часописи“ так також для „Газети Львівської“ приймає лиш „Бюро Дневників“ ЛЮДВИКА ПЛЬОНА, при улиці Кароля Людвика ч. 9, де також знаходить ся Експедиція місцева тих газет.



Clayton & Shuttleworth

Львів, улица Городецька ч. 22.

поруцають на сезон весняний свій **богатий склад машин і знарядів рільничих**, знаних зі знаменитої конструкції і дуже солідного виконання, а іменно:

плуги односкибові і многоскибові, плуги рухомі екстрипатори, підскибівці, плевники, сівники рядові о довільній скількості і віддаленю рядів, сівники ширококидаючі, борони, вальці і т. п.

Репарації машин виконують ся як найліпше і найдешевше в робітні, заосмотреній в машини помічничі найновішого систему гвані паркою, по цінах дешевих.

Ілюстровані цінніки і катальоги gratis і franco. 32



Ц. к. уприв. Галицький акційний

БАНК ГІПОТЕЧНИЙ

Високе ц. к. Намістництво рескриптом з дня 6. Лютого 1894. Ч. 10150/1100 повідомило ц. к. уприв. галиц. акційний Банк гіпотечний, що Високе ц. к. Міністерство для справ внутрішніх порозумівшись з властивими иншими Міністерствами уділило Банкови призволення до стягнення знаходячих ся ще в обігу 5% листів гіпотечних і видання натомісць 4¹/₂% листів гіпотечних.

В силу сего зівзання Банк гіпотечний вильосує з днем 30. Цвѣтня 1895 всі еще в обігу знаходячі ся 5% листи гіпотечні і виплатить вартість їх номінальну в дни 1. Листопада 1895, з котрим то днем устає дальше їх опроцентованє.

Однак перед розпочатєм того льосованя можуть П. Т. посідачі 5% листів гіпотечних найнізнійше до дня 29. Цвѣтня 1895 сконвертувати їх на 4¹/₂% листи гіпотечні, а то під слідуєчими услівями:

За кождих 100 зр. капіталу в 5% листах гіпотечних з біжучими купонами, котрих перший платний дня 1. Листопада 1895, дістає посідач тихже 100 зр. капіталу в 4¹/₂% листах гіпотечних з біжучими купонами, котрих перший платний рівнож дня 1 листопада 1895 і доплату 25 кр. австр. вал. в готівці.

П. Т. посідачі 5% листів гіпотечних, котрі хотять скористати з тої пропозиції, можуть знаходячі ся в їх посіданю дотепер невильосовані 5% листи гіпотечні враз з купонами, котрих перший платний дня 1 Листопада 1895, предложити Банкови до конверсії найнізнійше до дня 29. Цвѣтня 1895.

Вінкульовані або знаходячі ся в депозиті судовім дотепер невильосовані 5% листи гіпотечні можна до висше поданого терміну до конверсії зголосити, а доконати конверсії належить найдальше в протягу 3 місяців т. є. до 1. Серпня 1895.

Львів, в марті 1895.

Дирекция.